



В Республике Татарстан группа местных жителей признана виновной в организации занятия проституцией

Собранные в первом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего Артура Галиева, 27-летних Ираклия Иосава и Артема Гайнутдинова, а также 29-летнего Василия Пигасова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией), ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией), ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году в городе Казани Галиев и Иосава создали так называемое «интимное агентство», для работы в котором вовлекли трех женщин, в том числе двух несовершеннолетних 1998 и 2000 г.р., сняли для них квартиру и организовали рекламу заведения. В дальнейшем вместе с Гайнутдиновым и Пигасовым злоумышленники планировали организовать агентство в гостинице «Корстон» в специально снятых для этого номерах. Однако «сотрудницы» отказались там работать, в связи с чем, их неоднократно избивали и незаконно лишали свободы. При этом одну из несовершеннолетних заставили употребить наркотики. Позже обманным предлогом потерпевшие сбежали от похитителей и обратились в правоохранительные органы, после чего преступники были задержаны.

Приговором суда Галиеву и Иосаве назначено наказание в виде 4 лет и 3,9 лет лишения свободы соответственно. Гайнутдинов и Пигасов освобождены от наказания в связи с амнистией.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1091038>